



2021-22 学年常见问题解答 (2021 年 7 月更新)

1. 新学年上学期 (2021 年 9 月 8 日至 2022 年 2 月 3 日) 的学生们是返校上课还是在家上网课?

加德生校准备按照时间表的课程安排欢迎学生返校或在线上学习。学生在课堂内的学习是最有效果的，校园内也增强了各项卫生和防范等等的安全措施。至于那些选择在线上学习或遇到出入境受限制的学生，他们可以线上同步进行网课，直至他们可以安全抵达加拿大返校正常上课为止。但是，我们也必须遵守安省政府下达的疫情防范安全指引，如果学校需要关闭课堂内的学习，那么所有学生都将遵守安省政府的要求迁移到线上学习。

2. 本学年度加德生学校会以哪种授课模式上课?

目前，我们有返校读书的学生和在线上学习的学生。根据当前社会调查和资料显示，鼓励学生们在严格遵守安全指引下返校上课，从公共卫生的角度降低风险，也保护了他们的身心健康。因此，我们也修改了高中课程的安排。从往年的每个学期提供四门课，改为每月提供一门课的模式来授课，每门高中课程将持续约 22 个教学日。这个安排使学生们减少在校内的四处走动和过多与其他学生和老师的接触。除此之外，我们将全日保持社交距离，戴口罩和定时进行个人手部卫生清洁。员工和学生在上学前要进行自我检查，在家中每日测量报告，并在抵达学校后每天进行温度检查。目前，所有课外活动，包括《加倍成功》课程和校外的实地考察活动等等被取消，直至另行通知。

加德生学校与本地公共卫生局的密切沟通至关重要，以应变当前复杂且不断变化的 COVID-19 疫情。同时，我们也必须共同努力解决疫情带来其他方面的问题。

3. 目前持有有效学签的学生们可以入境加拿大吗?

可以。我们学校的 COVID-19 安全复课计划已经过安省教育厅的审核和批准，所有持有有效加德生学校学签的学生都可以入境加拿大学习。详情请查看政府官网链接：

http://www.edu.gov.on.ca/eng/parents/welcoming_international_students.html

4. 入境的新生是否也需要做 COVID-19 的病毒检测和安全隔离 14 天?

根据加拿大政府现行出入境安全的政策，所有旅客在登机前往加拿大之前必须出示呈阴性 (阴性没有病毒) 的 COVID-19 病毒测试结果。他们在到达加拿大入境时再次进行测试，然后在入境隔离后的第 8 天再进行一次测试。即 2021 年 7 月 5 日起，完全接种新冠病毒疫苗的旅客可以被豁免 14 天的隔离以及入境后第 8 天的新冠病毒测试。但是，只有旅客接种了加拿大政府承认的四种疫苗才可被豁免隔离要求，加上海关检查人员也需要审批个人情况才能决定是否还需要隔离 14 天，所以无论如何，所有入境的旅客都必须准备好合理的 14 天入境后的隔离安排。入境的国际生也要有准备接受政府安排的 3 天的强制酒店隔离 (仅限于 18 岁以上入境者)，那些未成年的旅客则无需进行政府的强制隔离安排。由于政策时常更新，建议大家时刻关注政府官网获取最新消息：

<https://www.canada.ca/en/public-health/services/diseases/2019-novel-coronavirus-infection/latest-travel-health-advice.html>

所有寄宿生必须提前报告其抵达日期和时间。我们已经为 2021 年 9 月和 2022 年 2 月入学的新寄宿生们预定了入住日期和时间（请查看录取信件内的重要提醒）。此外，在新生搬入校园宿舍之前的 72 小时之内，必须持有 COVID-19 呈阴性的测试结果，以确保大家的安全。有关寄宿生入境和住校的详细指引，请查阅我们之前发送的《国际生旅行入境安排及安全隔离指引》。

5. 加德生学校提供接机服务给寄宿生吗？

可以。如果您向学校提前通知，并给予我们足够的时间安排，我们可以提供机场接送服务。根据目前的多伦多皮尔逊国际机场的限制，是不允许非旅客进入候机厅等待接机的。所以我们会提供一个具体的接机会面地点，到时候我们的接机人员会与您具体说明。随着国际机场或省政府的限制令更改，我们也会做出相应的调整。

6. 加德生学校对于新生入境加拿大有什么要求吗？

所有学生必须在抵达加拿大之前的两周通知学校并提供以下文件：

- 已购买的机票和行程信息
- 填写完整并签好字的《国际生安全入境指引》文件
- 填写好的接机服务表格（仅限于寄宿生）

7. 入境时是否需要医疗保险？

是的，所有返校读书的国际学生都需要持有有效医疗保险，以确保他们能够在紧急情况下得到医疗服务。所有入境的国际生务必提前通知我们相关航班信息和抵达日期，以便确保他们在抵达加拿大后立即启动他们的医疗保险。注：抵达加拿大后但选择在线上网课学习的国际生，也必须提前通知学校来启动其医疗保险。

8. 对于因旅行禁令/限制或受学签延误而迟到的学生，学校会有什么安排？

目前，我们正在为受旅行禁令/限制或受学签延迟影响的学生提供同步的线上网课，以便学生们可以在线上与其他同学们同步学习，并与课堂内的老师进行互动。我们学校的同步线上网课也将会被录制下来并存在安全的服务器里，方便学生日后做参考。

9. 在等待学习签证批准期间，国际生们是否允许在线上进行网课？

原则上，在加德生学校学习的国际学生必须要持有有效的学习签证。如果他们遇到学签延误或因其他的困难/特殊原因不能按时抵达加拿大返校上课，也可以先在线上进行同步课程的学习。我们的线上课程可以让学生们与其他线上和课堂内的同学们进行同步的学习和讨论。注：如果学生一旦开始课程后，他们将开始使用其学费。若学签后来被拒签导致申请退款，那么只有未使用的费用（在扣除行政费后）可以退还。

10. 学生们是否需要接种疫苗才能返校或入住校内宿舍？

所有选择在校寄宿的学生们都必须完全接种疫苗。建议最好接种已获加拿大国家批准的 COVID-19 疫苗。其次，我校寄宿部可以安排在校寄宿生在完成隔离期并检测报告显示呈阴性后（阴性没有病毒），带领他们前往最近医疗诊所去接种疫苗。我们强烈建议所有 12 岁以上的学生尽早全面接种疫苗。仍未接种疫苗的学生也有可能无法参加各种学校的校内活动或需要经常接受常规的 COVID-19 病毒测试以及遵守额外的 COVID-19 安全协议。为了全校师生们的安全，除了校方要求每个学生都提供免疫注射记录证明之外，我们还将会收集有关 COVID-19 疫苗接种的记录等相关信息。

11. 学生们能在新学年期间插班入读加德生学校吗？

可以的。根据目前我校新的课程安排，能给学生们带来更加灵活的入学时间。2021-22 学年上学期的课程安排如下：

- 第一节课：2021 年 9 月 8 日至 10 月 8 日
- 第二节课：2021 年 10 月 12 日至 11 月 12 日
- 第三节课：2021 年 11 月 15 日至 12 月 17 日
- 第四节课：2022 年 1 月 4 日至 2 月 3 日

请与您对接的招生官询问有关课程的安排。（加德生学校保留权利上述的课程安排根据实际情况恢复疫情前的课程安排。若有变动，我们会第一时间通知大家。）

12. 由于对全球疫情的担忧，我可以将孩子的入学时间推迟到 2022 年 2 月吗？

简单地说是可以的。我们将单独审批每个延迟入学的请求。请您们以书面形式申请延迟入学，好让我们知道您的想法和接下来的计划，再协商做妥善的延迟入学的安排。

13. 请问同步线上的网课学费是否有调整？

加德生学校 2021-22 年度的学费将保持不变。由于学生已经事先选好返校读书或在线上读网课，因此不会有任何学费上的调整。注：如果学生一旦开始课程后，他们将开始使用其学费。若学签后来被拒签导致申请退款，那么只有未使用的费用（在扣除行政费后）可以退还。

14. 如果由于 COVID-19 疫情再次爆发而勒令学校在学年进行中关闭或转为上网课模式，那么读日校和在校宿舍的学生会怎样安排？

首先我们将遵守并严格执行政府下达的安全指引。如果省政府的指引是关闭学校，那么校园将处于封锁状态。对于全日制（走读）的学生，包括小学部的学生们，他们将回家进行在线上学习（未使用的费用不会退还）。对于在校寄宿生，我们的计划是保持宿舍开放让他们留宿，除非省政府不允许学校这么做。在校寄宿学生将继续在线上学习，也可以选择回家或与本地的法定监护人或亲戚们一起住。未使用的宿舍费也不会退还。如果学生选择留在宿舍，在未经学校批准的情况下，他们是不能擅自离开校园的。

15. 加德生学校的 COVID-19 退款政策是什么？

只有在学习签证申请被拒的情况下可以申请退款。注：一旦学生开始上课或在线课程，他们将开始使用学费。若学习签证申请被拒，在扣除管理费后，可以退还未使用的学费。在学生到达我们学校之前无法使用的费用，其中包括：宿舍，伙食费，医疗保险等费用将全额记入抵免额，适用于下个学期或日后交的学费。

16. 加德生学校的线上网课是如何进行的？

受到本地的疫情影响，我校一直都提供线上实时同步进行的网课及在线 OSSD 高中学分课程。由于时差原因，国际生的同步网课时间被安排在多伦多时间上午 9 点开始至中午 12 点结束。老师们在多伦多时间下午时段会安排作业让返校的学生们完成，这样也不影响国际生的课堂学习。至今这种实时同步进行的网课也十分有效，可以让上网课的国际生实时与返校上课的学生们和老师在课堂内进行互动和讨论。

17. 加拿大本地转校生（从其他省份）来加德生学校读书也需要隔离 14 天吗？

根据目前加拿大政府的指引和解释，在加拿大境内无论是驾驶或乘坐飞机，在毫无出境的情况下是不需要隔离的。但是，每个省份有可能实施出行限制或要求：

<https://www.ontario.ca/page/covid-19-stop-spread#section-6> 安省政府**强烈建议**大家自行安全隔离 14 天，尤其是刚刚从其他省份抵达安省的情况下。加德生学校严格遵守安省政府的公共卫生条例和安全指引，所有学生必须在入校前 72 个小时内提供呈阴性的 COVID-19 测试报告。无论是日校（走读生）或选择住校隔离 14 天的寄宿生都要遵守这个安全条例。虽然目前政府批准的完全接种疫苗的学生将被豁免隔离的要求，但请注意，在等待 COVID-19 测试结果时，至少还需要隔离三晚。

18. 2021-22 学年的在读学生们可以从线上课转成返校上课或从返校上课转成线上上课吗？

从 2021 年 9 月至 2022 年 1 月底的上学期期间，已注册在线上课学习并希望转为返校面对面学习的学生必须提交 COVID-19 呈阴性的病毒测试结果（72 小时有效期内的），并至少提前一周通知学校并告知返回课堂的具体日期。对于那些已经返校读书的学生们，他们可以在学期内的任何时间切换到线上学习，也需要提前通知校长和任课老师。注：未使用的费用将不予退还。

注：此常见问题解答 FAQ 文件旨在统一回答我们近日收到有关 2021-22 学年的问题。随着加拿大本地 COVID-19 限制的继续放宽，我们强烈建议您关注加拿大政府的官网，了解最新的入境政策和消息。我们完全理解每个学生和家庭的个别情况都不一样，若有任何疑问，请联系您的招生官，大家一起商讨解决问题。我们依然保持乐观的态度，并期待能够重返正常的教学模式。同时也希望所有新生和返校生们能够顺利在今年 9 月返校读书！

注：以上所有常见问题是英文翻译，一切内容将以英文版（原版）为准。